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 آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهرگونه کپی و استفاده از منابع این هشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 فارغ التحصیلانویژه  – زیـــست شناسی تــک رقمی ها
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 03 – ناتابستهای پروژه آزمون
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98باش کسب بهترین نتیجه برای شما توی زیست کنکور 

 داریم براتون بگیم : 98های ویژه ای که برای کنکور اما تا یادمون نرفته راجب امسال و برنامه

خواید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسی بدون که امسال خدمات ما اگر می

 کاملا متفاوت با بقیه 

به طور کاملا رایگان با  98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 کنه!!جوایز ارزنده برگزار می

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 
هر زمینه که توانایی دارند( با  تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126964427
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 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 کامل کند؟       را به طور صحیح زیرعبارت  تواندنمیکدام مورد   - 1

 «سارکولم در میونِ ماهیچه ای حلقوی لب، ..................  »

 شوند.ی است که طی فواصل منظم تکرار می( دارای منافذ2       ( برای انتقال دهنده تحریکی دارای گیرنده اختصاصی است.   1

 دهد.های مغزی سیناپس تشکیل میعصب ( با پایانه آکسونی4          ( توسط غلافی از جنس بافت پیوندی پوشیده شده است.     3

 .................. نیستممکن .................. که  های بدن انساندر ماهیچه انقباضنوعی در طی   - 2

 جابه جایی یون در دو سوی سارکولم صورت بگیرد. –کنند های حس پیام عصبی تولید می( گیرنده1

 ها افزایش یابد.مصرف انرژی زیستی درون میون –شود ( پیام حرکتی از قشر خاکستری مخ صادر می2

 ها در استوای سلول صورت بگیرد.تشکیل کمربندی از پروتیئن –شود ( نوار روشن ناپدید می3

 بدون تحریکات اعصاب خودمختار، نشت یون کلسیم انجام شود.  –شود ( واحد انقباضی سارکومر یافت نمی4

 است................... فاقد توانایی .................. ی بخش احاطه کننده   - 3

 جذب کلسیم موجود در سارکوپلاسم  –( میوفیبریل 2 ترین نوع بافت پیوندی  اتصال به سخت –ی تارهای اسکلتی ( دسته1

 ی عصبیانتقال دهنده اتصال به –ها ( مجموعه تارچه4       انتقال نیروی حاصل از هم پوشانی اکتین و میوزین –( میون 3

 ..................، همواره .................. در بخشی از استخوان که   - 4
 شوند.های خونی تولید میگروهی از سلول –شود دی مملوء از مغز استخوان یافت می( حفرات متعد1

 .کنندمجرای هاورس ترشح میکلاژن را به داخل  –یابند استخوانی به دور مجرایی آرایش میهای بافت ( سلول2

 های استخوانی قدرت تقسیم بالایی دارند.سلول –( توسط سیستم هاورس در برگرفته شده است 3

 شود.سیم دار یافت میدر فضای بین سلولی کلاژن و مواد کل –شود آن اسید فولیک مصرف می هایین تیغهب( در 4

 شود.پیسم نوعی جنبش .................. محسوب میدر گیاهان هر حرکتی .................. فتوترو   - 5

 غیرفعال –( که در اثر محرک خارجی انجام پذیرد برخلاف 2 القایی                             –ها صورت بگیرد همانند ( که در برگ1

 غیرالقایی –( که برگشت ناپذیر باشد برخلاف 4 فعال                  –دهد همانند ( که اندام در حال رویش انجام می3

 شود.نگه داری می .................بوده و توسط  .................از نوع  .................های مفصل بین استخوان   - 6
 هاماهیچه –نیمه متحرک  –( ران و درشت نی 2 رباط خارج مفصلی                       –نیمه متحرک  –( جمجمه 1

 رباط داخل مفصلی –متحرک  –( زند زیرین و زبرین 4 ای                              کپسول رشته –متحرک  –( لگن و ران 3

 .................در ساختار بدن انسان،  گفت تواننمی   - 7
 ی سه سر بازو همانند ماهیچه توام، در سطح پشتی بدن قرار دارد.( ماهیچه1

 نی برخلاف نازک نی، در مفصل زانو شرکت دارد.( استخوان درشت 2

 ای قرار گرفته است.ی ذوزنقهی پشتی بزرگ در مجاورت ماهیچه( ماهیچه3

 ها در مفصل با استخوان جناغ قرار دارند. ( تمامی دنده4

 ها قرار دارند، بخشی از دانه که ..................ها در درون دانهدر گیاهانی که رویان آن  - 8

 شود.کند، در پی رشد و تقسیم زیگوت ایجاد می( رویان را از صدمات مکانیکی حفظ می1

 ژنوتیپی مشابه رویان دارد. کند، قطعا( سلول تریپلوئیدی را به طور کامل مصرف می2

 های تغییرشکل یافته است، در اتصال رویان به گیاه مادر فاقد نقش است.( حاوی برگ3

 ها و تزئینات خاصی است.کند، دارای طرح( از رشد سریع رویان در ابتدا جلوگیری می4

 ی خود ................ دارند، ................ی گیاهانی که در چرخههمه  - 9
 ها فقط از سلول رویشی و زایشی تشکیل شده است.ی رسیده آنگرده –( آندوسپرم 1

 کنند.خود از عناصر آوندی استفاده نمی خامجایی شیرهبرای جابه –( آرکگن 2

 . نماینداد، آنتروزوئید تاژکدار ایجاد میبا تشکیل تتر –( سلول هاپلوئید فتوسنتز کننده 3

 تریپلوئید است.      ها،بالغ آنی ی غذایی دانهاندوخته –( لقاح مضاعف 4

 در همه گیاهانی که ................. دارند، گامتوفیت .............................  - 10
 در تغذیه اسپوروفیت جوان دارای نقش است. –( ساقه زیر زمینی 1

 جدید به اسپوروفیت قبل وابسته است. –فعال ( حرکت غیر2

 بر اثر تقسیمات میتوز متوالی می تواند بخش پرسلولی ایجاد کنند. –( رشد پسین 3

 بر اثرتقسیم سلول حاصل از تقسیمی با کاهش کروموزومی، ایجاد می شود. –ی گوشتی ( ریشه4
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 2 صفحه Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. فارغ التحصیلانویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 با توجه به شکل مقابل، بخش ................ بخش ................  - 11
                                      ، ژنوتیپ مشابه رویان دارد.2 - همانند 1( 1

  تغذیه می شود. ،4 –در کاج توسط  3( 2

                گونه وابستگی به بخش گامتوفیتی ندارد.، هیچ1 –همانند  3( 3

 رود.، در در دانه بالغ از بین می4 -برخلاف  1( 4

 ..................ی گیاهانی که .................. ، قطعا ی زندگی همهدر چرخه  - 12
 گیرد.                 ی دانه پس از لقاح مضاعف شکل میاندوخته –( دارای نوعی ساقه تغییرشکل یافته هستند 1

 یابد.گامتوفیت در بخشی از اسپوروفیت بالغ تمایز می –( گیاه اصلی توانایی ایجاد هاگ ها را دارد 2

 شوند.                       ها از طریق رشد سلولی هاپلوئید به سوی تخمک هدایت میتگام –گردد ( رویانی با دو لپه تشکیل می3

 آیند.افراد نسل بعد، از رشد زیگوت در گامتوفیت نسل قبل، پدید می –( گامتوفیت کوچک فتوسنتزکننده دارند 4

 ................... شود های ساکن در نواحی بیابانی، هورمونی که منجر به حفظ آب گیاه میدر گیاه  - 13

 است.  های با ضخامت دیواره نابرابر موثرهای جانبی، بر سلول ی رشد جوانه( برخلاف هورمون بازدارنده1

 ها نقش دارد.ها و جوانهها، در خفتگی دانهدهنده مدت نگهداری میوه( همانند هورمون افزایش2

 کند.یون در شرایط نامساعد محیطی را کنترل می ( برخلاف هورمون ترشح شده در شرایط غرقابی، انتقال3

 های هوایی گیاه اثر مهاری دارد.های بخشه سمت نور، بر رشد جوانه( همانند هورمون موثر در خمیدگی ساقه ب4

 هر گیاه علفی که ................... همانند گیاهان چوبی، قطعا ...................    - 14
 ی خام نقش دارند.تر شیرهعناصر آوندی در صعود سریع –ی رویشی خود از بین برود ( پس از تکمیل یک دوره1

 کند. های خود هورمون خاصی سنتز میدر پاسخ به شرایط نامساعد محیطی در اغلب بافت –های نخستین است ( فقط دارای مریستم2

 شود.، معمولا منجر به حلقه سالیانه میساقه های چوب پسین درحلقه –کنند های پسین را ایجاد می( ساختار مریستم3

 دهد.های راسی رخ میرشد نخستین بر اثر تقسیمات و افزایش حجم مریستم –دهد چه، قلاب تشکیل می( پس از ظهور ریشه4

 در گیاه زنبق ................... گیاه هویج ...................    - 15
 شود.دهی و تولید دانه میموفق به گلی رویشی پس از طی دو دوره –( برخلاف 1

 کنند.ی رویشی بعد را در خود ذخیره میها مواد غذایی برای تولید محور گل در دورهریشه –( همانند 2

 ها است.ای از برگی رویشی اول خود، دارای ساقه کوتاه و طوقهدر پایان دوره –( همانند 3

 رود.کند و از بین میخود را تکمیل میی زندگی در یک فصل رشد، چرخه –( برخلاف 4

 دهند ...................های خود را سالیانه از دست میی گیاهان علفی ................... درختانی که تمامی برگدر همه   - 16

 گردد.ی زندگی خود میدر یک فصل رشد، موفق به تولید دانه و میوه  و تکمیل چرخه –( برخلاف 1

 چه در رویان همراه است.زنی و با ظهور ریشهاز رشد گیاه  طی جوانهآغ –( همانند 2

 گیرد.های راسی ساقه و ریشه صورت میدر مریستم رشد طولی تنها در اثر تقسیم –( برخلاف 3

 دهند.های سالیانه را تشکیل میهای چوبی حاصل از فعالیت کامبیوم آوندی معمولا حلقهلایه –( همانند 4

 ................شود، لقاح تشکیل می ی دانه قبل ازبرخلاف گیاهانی که اندوخته................ در هر گیاهی که   - 17
 های جدید از طریق هاگ است.پراکنش زاده –شود ( در دانه بالغ بیش از دولپه مشاهده می1

 اسپوروفیت در تمام طول عمر وابسته به گامتوفیت است. –های جنسی را ندارند های گیاه اصلی توانایی تولید هاگ( سلول2

 جو را دارد. 2COگامتوفیت نر توانایی تثبیت  –ها، حاصل تقسیم میتوز هستند امتهای ایجاد کننده گ( سلول3

 ی هاگ، یکسان است.های ایجادکنندهژنوتیپ سلول –های پرسلولی تغذیه اسپوروفیت جدید را برعهده دارند ( ساختار4

 نمایند؟می تکمیل نادرستیکدام گزینه های زیر، عبارت را به   - 18

 «................. قطعا ................. در طی تولیدمثل گیاهانی که » 

 کند.گامتوفیت نر پرسلولی، تعداد زیادی آنتروزوئید تولید می –روید ( هاگ خارج از هاگدان می1

 ها نیازمند آب سطحی است.لقاح گامت –( اسپوروفیت جوان به گیاه اصلی وابستگی دارد 2

 شود.ی بالغ دیده نمیآلبومن در دانه –ون دانه حضور دارند ( دو لپه در در3

 کنند.ها آب را منتقل میتراکئیدها به کمک لان –( اسپوروفیت بالغ وابستگی به گامتوفیت ندارد 4
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 صفحه 3

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 باید صورت بگیرد. ی رشد در گیاهان، به منظور .................  قطعا افزایش هورمون ................. های تنظیم کنندهدر هورمون  - 19
    تولیدی دررئوس ریشه –پلوئیدی های تری(  درشت کردن میوه1

 هوازیتولیدشده درشرایط بی –ها ( تسهیل در برداشت مکانیکی میوه2

     های جانبیموثر در توقف رشد جوانه –( تحریک تقسیم سلولی 3

 سلولیی موثر در افزایش انعطاف پذیری دیواره –ها ( خفتگی دانه4

 ................گفت  تواننمیدر رویان انسان، ................ ی بعد از در طی هفته  - 20
 رشد و نمو اندام های کبد و معده شروع شده است. –( تشکیل سه لایه بافت مقدماتی 1

 ی تارهای قلبی قادر به انقباض ذاتی هستند.همه –های خونی ( رشد و نمو رگ2

 برابر هفته سوم درازا دارد. 11رویان حدود  –( تشخیص ضربان قلب 3

 گردد.ها ایجاد میدست ی مربوط به پاها وجوانه –( شروع به نمو روده 4

 ؟استدر ارتباط با مردی بالغ و سالم صحیح زیر  چند مورد  - 21

 ی بیضه قرار دارد.بر درون کیسهقسمت ابتدایی مجرای اسپرم 

 بر اسپرم نابالغ وجود داشته باشد.تواند در مجرای اسپرمگاه نمیهیچ 

 شود.از ورود به پروستات ادغام می بعدبر محتویات هر دو مجرای اسپرم 

 شود.خورده میبر قبل از ورود به پروستات ضخیم و چینی مجرای اسپرمدیواره 
1 )1                                   2 )2                                      3 )3                                    4 )4 

 لیه قطعا ................های اووسیت اوی سلولهمه  - 22
 کنند.هایی هاپلوئید ایجاد می، سلولLHی جنسی با حداکثر غلظت ( طی چرخه1

 اند.های اووگونی در دوران جنینی ایجاد شدهمیوز سلول ( بر اثر تقسیم2

 کند.های پیکری پیرامون خود مواد مورد نیاز خود را دریافت می( توسط سلول3

 گردند.ی بلوغ خود نزدیک میها به مرحلهای استروئیدی بر آنه( با اثر هورمون4

 ..................قاعدگی، ی چرخهاست. در پایان  نگرفتهلقاح صورت  اوی سالم که در ساله 29به طور معمول در یك خانم   - 23
          یابد.ی رحم شدیداً افزایش می( میزان خون و ضخامت دیواره1

 دهد.ادامه می را هفته تولید پروژسترون ( جسم زرد بیش از دو2

     کند.های ترشح شده از تخمدان به شدت اُفت می( مقدار هورمون3

 دهد.گذاری رخ میهای هیپوفیزی بر فولیکول، تخمک( با اثر هورمون4

 تواند .................ی بین ................. میدر مراحل تکامل رویان انسان، در فاصله  - 24

 بازوها و پاها شکل بگیرند. –( تشکیل سه بافت مقدماتی و آغاز ضربان قلب 1

 تشکیل ساختار جفت صورت بگیرد. –های خونی ( اتصال بلاستوسیت به رحم و نمو رگ2

 تعیین جنسیت رخ دهد. –( تشخیص ضربان قلب و پایان ماه چهار حاملگی 3

 کوریون تشکیل شود. –های بدن ی اندامل همهمیلی متر درازا دارد و تشکی 2( زمانی که رویان 4

 تواند ................کند، میدر طی مسیری که اسپرم در ................ طی می   - 25
 ساختارهای حرکتی لازم جهت حرکت در دستگاه تناسلی جنس ماده را کسب کند. –دیدیم ( اپی1

 مواد مورد نیاز جهت تامین انرژی حرکت به سوی گامت ماده را بدست آورد. –( مجرای اسپرم بر 2

 شرایط لازم جهت عبور از محیط قلیایی موجود در دستگاه تناسلی زن را کسب کند. –( میزراه 3

 بالغ شود و قدرت لقاح با سلول اووسیت ثانویه را پیدا کند. –ساز ی اسپرم( لوله4

 نماید؟عبارت زیر را کامل می ناسبینامکدام گزینه زیر به طور   - 26

 «................ لزوما ................ ی جنسی یك زن سالم، هرگاه که در هر بخشی از چرخه»  
 غلظت استروژن در خون رو به افزیش است. – دهدرخ می LHو  FSH( خودتنظیمی مثبت برای هورمون 1

 ی رحم رو به کاهش است.ضخامت دیواره –یابد در خون افزایش می ( غلظت هورمون آزادکننده2

 شود.تخریب بافت رحم دیده نمی –( جسم زرد در حال رشد و ترشح بیشتر پروژسترون است 3

 شود.  غلظت پروژسترون با استروژن برابر می – ( در صورت حاملگی، جایگزینی بلاستوسیت صورت بگیرد4
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 4 صفحه Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. فارغ التحصیلانویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 کند؟میصحیح کامل ه طور برا چند مورد متن زیر   - 27

 ................. «ی داخلی رحم، ت به دیوارهسساله در طی مدت زمان بین لقاح و اتصال بلاستوسی 33به طور معمول در بانوی »  

 ی داخلی رحم رو به افزایش است.ضخامت دیواره ـ ب                                   غلظت استروژن رو به کاهش است. ـ الف

        شود. برای اولین بار مقدار استروژن با پروژسترون برابر می د ـ                       شود. ی میانی رحم مهار میانقباضات دیواره ج ـ 

 شود. به جسم زرد تبدیل می FSHفولیکول پاره شده در اثر ـ  هـ
1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                    4 )4 

 ................. همانند .................به طور معمول، یك هفته پس از   - 28
 رسد.ی رحم، به حداکثر مقدار خود میضخامت دیواره –گذاری، میزان پروژسترون ( تخمک1

 گیرد.ایجاد ساختار جفت، صورت می –در اووسیت ثانویه، تکشیل بافت اکتودرم  ІІ( آغاز میوز 2

 شوند.پانکراس و کبد، مشخص می –های جنسی ( آغاز ضربان قلب در رویان، اندام3

 افزایش استروژن، قابل مشاهده است. –ریزی رحم ی رحم، خون( به حداکثر رسیدن دیواره4

 .باشدنمیی جنسی زنان، در ................. هیچگاه ................. به طور طبیعی در چرخه  - 29
 های استروژن و پروژسترون باهم برابر  غلظت هورمون –( یک هفته قبل از کاهش ناگهانی غلظت هورمون پروژسترون 1

 دن ساختار جفت در رحم در حال تشکیل ش –( دو هفته بعد از تکمیل تقسیم میوز اووسیت ثانویه 2

 غلظت استروژن در درون خون رو افزایش    –( دو هفته قبل از به حداکثر رسیدن ضحامت رحم 3

 های هیپوفیز پیشین رو به کاهشدر سلول LHترشح هورمون  –در خون  FSH( یک هفته بعد از حداکثر مقدار هورمون 4

 توان گفت درگیاه .................  همانند گیاهان دوساله، .................   می  - 30
 رود.ی رویشی از بین میمعمولا پس از دو دوره –( ارکیده 1

 کنند.های نخستین را ایجاد میهای راسی، بافتفعالیت مریستم –( آفتابگردان 2

 نمایند.های خود ذخیره میی بعد را در ریشهی رویشمواد مورد نیاز برای دوره –( ذرت 3

 هاست.ای از برگی رشد حاوی ساقه کوتاه و طوقهپس از یک دوره –( آگاو 4
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